

**VE ČTVRTEK 5. ZÁŘÍ PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO OD 18 HODIN ČESKÝ HUDEBNÍ DOKUMENT TATA\_BOYS.DOC. V PÁTEK 6. ZÁŘÍ MŮŽETE PŘIJÍT PRO ZMĚNU DO LETNÍHO KINA NA KOUPALIŠTĚ, KDE PROMÍTÁME OD 20 HODIN 30 MINUT AMERICKO ČÍNSKÝ ANIMOVANÝ FILM KUNG FU: PANDA 4. A V SOBOTU 7. ZÁŘÍ OD 20 HODIN ZNOVU DO KAMENNÉHO KINA NA POLSKÉ HISTORICKÉ DRAMA KOS NEBO V NEDĚLI 8. ZÁŘÍ OD 15 HODIN NA ANIMOVANOU BRITSKO FRANCOUZSKOU POHÁDKU OZI: HLAS PRALESA, PŘÍPADNĚ OD 20 HODIN NA AMERICKOU FANTASY KOMEDII BEETLEJUICE BEETLEJUICE**

**ZÍTRA, VE ČTRTEK 5. ZÁŘÍ NEPŮJDE V ČÁSTI OBCE Z DŮVODU PLÁNOVANÉ Odstávky v době od 8 do 13 hodin elektrický proud. Bez elektrické energie bude Filipovsko a všechny nemovitosti od křižovatky ve středu obce směrem na Roztoky**

**ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ POŘÁDÁ 1. A 2. ŘÍJNA ZÁJEZD NA MORAVU SPOJENÝ S NÁVŠTĚVOU VINNÉHO SKLÍPKU U LEOŠE V ZAJEČÍ. BLIŽŠÍ INFORMACE SE DOZVÍTE VE VÝVĚSCE A NA WEBU OBCE**

**ZA AUTOBUSOVOU ZASTÁVKOU V DOLENÍ ČÁSTI OBCE JE SLOŽEN KOMPOST Z KOMPOSTÁRNY V ROZTOKÁCH. V PŘÍPADĚ ZÁJMU O NĚJ ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD A URČITĚ SE DOHODNEME NA JEHO BEZPLATNÉM ODVOZU**

**POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM O BRAMBORY NEBO CIBULI NA USKLADNĚNÍ, TAK SE PŘIHLASTE U PANÍ JANY BRYKNEROVÉ**

**V SOBOTU 21. ZÁŘÍ PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT DO 9 HODIN SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU. CO SE BUDE SBÍRAT NAJDETE NA WEBU, FACEBOOKU A VE VÝVĚSCE OBCE. PNEUMATIKY Z OSOBNÍCH AUTOMOBILŮ MŮŽETE PO DOHODĚ PŘINĚST K OBECNÍMU ÚŘADU**

**VE STEJNÝ DEN, TEDY V SOBOTU 21. ZÁŘÍ, PROVEDOU PO DEVÁTÉ HODINĚ MÍSTNÍ HASIČI PO VESNICI SBĚR ELEKTROODPADU.**

**21. A POTOM I 22. ZÁŘÍ BUDOU V OPLOCENÉM AREÁLU BÝVALÉ ČISTIČKY ZPŘÍSTUPNĚNY V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD**

**POKUD BUDETE CHTÍT POMOCI UKLIDIT NAŠI OBEC,  
TAK MŮŽETE 21. ZÁŘÍ VE 13 HODIN PŘIJÍT K HASIČÁRNĚ  
A ZŮČASTNIT SE AKCE UKLIĎME ČESKO, UKLIĎME KRUH**

**A ABY TOHO BYLO NA KRAJSKÉ A SENÁTNÍ VOLBY JEŠTĚ VÍC,  
TAK 21. ZÁŘÍ POŘÁDÁ TENISOVÝ KLUB V KRUHU 3. ROČNÍK  
TURNAJE PRO DĚTI. ZAČÁTEK JE V 8 HODIN RÁNO**